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Профиль «Финансы и кредит» 

 

1. Наращивание объемов производства происходит на … 

А) … предынвестиционной стадии. 

Б) … инвестиционной стадии. 

В)  … эксплуатационной стадии. 

Г) … инвестиционной и эксплуатационной стадиях. 

 

2.  Недостаточный совокупный спрос приводит к росту… 

А) фрикционной безработицы. 

Б) структурной безработицы. 

В) циклической безработицы. 

Г) скрытой безработицы 

 

3. Для того, чтобы проект был финансово реализуемым, накопленное сальдо 

денежных потоков от всех видов деятельности на каждом шаге расчета 

инвестиционного проекта B(t)  должно быть … 

А) … B(t)  0 

Б) … B(t)  0 

В) … B(t)  0 

Г) … B(t) = 0 

 

4. Определите совокупную доходность акции, если известно, что акция 

приобретена по номинальной стоимости 1000 руб., при ставке дивиденда 20 

%. Рыночная стоимость акции через год после выпуска составила 1080 руб. 

А)  82% 

Б)  0,82 

В)  0,28 

Г)  28% 

 

5. При финансовом планировании в условиях неопределенности 

используется анализ чувствительности. В чем сущность этого анализа? 

А)  Анализ чувствительности предполагает последовательное варьирование 

основных предположений и параметров с целью оценки степени влияния 

различных изменений на ожидаемое финансовое положение предприятия 

Б)  Анализ чувствительности предполагает систематический пересмотр 

бюджета в течение года с учетом фактических результатов исполнения и с 

дополнением плана на следующий интервал планирования 

В)  Анализ чувствительности предполагает оценку последствий изменения 

условий функционирования предприятия (изменяются во взаимосвязи 

несколько показателей плана) 



Г)  Сущность анализа чувствительности состоит в отражении расходов по 

подразделениям и предприятию в целом в соответствии с различными 

возможными уровнями объемов производства 

 

6. Как влияют сбережения семейных хозяйств на основной кругооборот 

доходов и продуктов в экономической системе? 

А) Сбережения являются «утечкой» из основного кругооборота. 

Б) Сбережения являются «инъекцией» в основной кругооборот. 

В) Сбережения могут влиять по-разному. 

Г) Сбережения не оказывают влияния на кругооборот. 

 

7. Уставный капитал 10 млн. руб. разделен на 25 % привилегированных  

акций и 75 % обыкновенных акций. Номинал 1 акции - 10 руб. По 

привилегированным акциям установлен дивиденд 14 %. Какой размер 

дивиденда может быть объявлен по обыкновенным акциям, если на выплату 

дивидендов совет директоров рекомендует направить из прибыли 1 млн. руб. 

А)  86%. 

Б)  8%. 

В)  4,6%. 

Г)  не хватает прибыли на выплату дивидендов. 

Д)  8,7% 

 

8.  При расчетах по инкассо чье поручение выполняет банк? 

А) получателя средств; 

Б) плательщика; 

В) зависит от формы инкассового поручения; 

Г) регулятора расчётов. 

 

9. Среднегодовая стоимость основных фондов отражает их стоимость: 

А)  на конец года 

Б)  на начало года, включая стоимость введённых в течение года основных 

фондов 

В)  на конец года, включая стоимость выведенных в течение года основных 

фондов 

Г)  на начало года, с корректировкой на стоимость введённых и выбывших в 

течение года основных фондов 

 

 

10. Стоимость товарной продукции за вычетом прироста остатков готовой 

продукции на складе и в пути называется: 

А)  валовая продукция 

Б)  реализованная продукция 

В)  чистая продукция 

Г)  нет правильного ответа 

 



11. Что такое политика кредитной экспансии? 

а) политика центрального банка, направленная на повышение валютного 

курса; 

б) политика центрального банка, направленная на снижение темпов 

инфляции; 

в) политика центрального банка, направленная на сокращение кредитов и 

денежной массы; 

г) политика центрального банка, направленная на расширение кредитов и 

денежной массы. 

 

12. Чтобы повысить финансовую устойчивость при возрастании величины 

внеоборотных активов необходимо: 

А)  увеличить краткосрочные обязательства. 

Б)  увеличить собственный капитал. 

В)  увеличить кредиторскую задолженность. 

Г)  уценить основные производственные фонды. 

 

13. Пусть средневзвешенная стоимость капитала компании (WACC) равна 

14,45%, при этом рентабельность инвестиций компании (ROI), составляет 

13%. Можно ли утверждать, что в этих условиях компания создает 

добавленную стоимость? 

А)  Да, поскольку значение WACC превышает значение ROI. 

Б)  Да, но только в случае, если дано значение WACC, взвешенное по 

рыночной стоимости источников. 

В)  Нет, поскольку значение WACC превышает значение ROI. 

Г)  Нет, но только в случае, если дано значение WACC, взвешенное по 

балансовой стоимости источников. 

 

14. Для каких целей НЕ используется СТОИМОСТНАЯ оценка основных 

фондов: 

А) определения амортизационных отчислений; 

Б) расчета себестоимости продукции; 

В) определения степени эффективности использования ОФ; 

Г) расчета производственной мощности. 

 

15. Российская компания может учесть на своем балансе объекты НМА, 

которые: А. могут быть идентифицированы; Б. обладают стоимостью; В. 

приносят доход; Г. используются в хозяйственной деятельности в течение 

длительного периода; Д. отделимы от индивидуума (например, сотрудника): 

А) АБВГД; 

Б) АБВГ; 

В) АБГ; 

Г) БВГ. 

16. При расширении масштабов хозяйственной деятельности благоприятно, 

когда … 



А)  … темп роста доходов ниже темпа роста имущества. 

Б)  … темп роста доходов выше темпа роста имущества. 

В)  … темп роста доходов равен темпу роста имущества. 

Г)  … соотношение темпов роста доходов и имущества не имеет значения для 

оценки эффективности хозяйственной деятельности 


